

M70-301^{Q&As}

Magento Front End Developer Certification Exam

Pass EC-COUNCIL M70-301 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/m70-301.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EC-COUNCIL Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which two of the following statements are true regarding Magento configuration scopes? (Choose TWO.)

- A. "Websites" contain "Stores".
- B. A "Store" can be associated with multiple "Websites".
- C. A "Store View" can be associated with multiple "Stores".
- D. A "Store" can be associated with multiple "Store Views".
- E. Multiple "Websites" can share a "Store View".

Correct Answer: AD

QUESTION 2

Which one of these code samples will assign a root template to a specific page of native Magento?

- A.

```
<default>
  <reference name="catalog_product_view">
    <action method="setTemplate">
      <template>page/3columns.phtml"</template></action>
    </reference>
  </default>
```
- B.

```
<cms_index_index>
  <reference name="default">
    <action method="setTemplate">
      <template>page/3columns.phtml"</template></action>
    </reference>
  </cms_index_index>
```
- C.

```
<customer_account_login>
  <reference name="template">
    <action method="setTemplate">
      <template>page/3columns.phtml"</template></action>
    </reference>
  </customer_account_login>
```
- D.

```
<catalog_product_view>
  <reference name="root">
    <action method="setTemplate">
      <template>page/3columns.phtml"</template></action>
    </reference>
  </catalog_product_view>
```

A. Option A

B. Option B

C. Option C

D. Option D

Correct Answer: D

QUESTION 3

Given a configured package "mypackage" and a configured theme "mytheme", which THREE of the following templates would be part of the design fallback? (Choose THREE.)

A. mypackage/default/template/my/template.phtml

B. base/mytheme/template/my/template.phtml

C. default/default/template/my/template.phtml

D. base/default/template/my/template.phtml

E. default/mytheme/template/my/template.phtml

F. mypackage/mytheme/template/my/template.phtml

Correct Answer: ADF

QUESTION 4

Which is the correct type attribute for a structural block?

A. core/block

B. core/html_wrapper

C. core/text

D. core/text_list

Correct Answer: D

QUESTION 5

In layout XML, which tag attributes are always used when configuring a template block? (Choose THREE.)

A. as

B. name

C. type

D. value

E. before

F. module

G. template

Correct Answer: BCG

[M70-301 PDF Dumps](#)

[M70-301 VCE Dumps](#)

[M70-301 Study Guide](#)